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 تارم 1ضرح سؤال صفحِ  ردیف

 .درستی ّن ارزی زیر را تا استفادُ از جذٍل ارزش ّا ًطاى دّیذ                         1  
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 .    گسارُ ای دلخَاُ تاضذ، ارزش گسارُ ی زیر را تررسی کٌیذr ًادرست  qٍدرست،  pاگر ارزش گسارُ ی  2
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 .ًام استذلال ٍدرستی ٍ ًادرستی ّر کذام را هطخص کٌیذ 3
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  p:دٍػذد فرد تاضٌذ q :هجوَع آًْازٍج است                                                                                        (ب

 p:  ػذد زٍج است  دٍ حاصل جوغ                                    

  p :فرد ّستٌذآى دٍ ػذد
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 . را تذست آٍریذ f(0)  ٍ f(f(-40)) هقادیرfتاتَجِ تِ تاتع 4
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 .      ًوَدار تاتع دٍ ضاتطِ ای زیر را رسن کٌیذ 5
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 :ًورُ ٍرقِ
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 تارم 2ضرح سؤال صفحِ  ردیف

 1 . را تیاتیذ  (2)(f+g) تاضذ حاصل  f(x)=3x-2 ٍ g(x)={(2,-3),(1,- 4),(0,7)}اگر  6

 7 
                      

g تاضذ تاتغ  f={(2,0), (4,-1) , (-1,3)} ٍ ,(-1,2)}  g={(2,5),(3,-1)اگر 

f
 را هطخص کٌیذ 
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:تاتعی ثاتت تاضذ ٍداضتِ تاضینgتاتع ّواًی fٍاگر 
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 . را تذست آٍریذf(7)-g(10)هقذار عثارت 
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.                                                                             حاصل عثارت هقاتل را تیاتیذ
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اگر سثذ ّسیٌِ ی خاًَاری درسال پایِ از دٍ کالای هیَُ ٍآجیل تطکیل ضذُ تاضذ ٍقیوت ایي دٍ کالا در سال پایِ تِ  10

 ترسذ ٍتا فرض آًکِ هقادیر هصرفی در سال 80000 ٍ 8000 تاضذ ٍدر سال هَرد ًظر تِ 60000 ٍ 4000ترتیة 

  کیلَ گرم تاضذ ضاخص تْای هیَُ ٍ آجیل را تذست آٍریذ؟50 ٍ 200پایِ تِ ترتیة 

 

2 

سالِ ٍتیطتر جَیای 16 ًفر 200 سالِ ٍتیطتر ضاغل اًذدرایي هٌطقِ 16 ًفرازافراد 1200در یک هٌطقِ  11

 ًرخ تیکاری در ایي هٌطقِ چقذر است؟(کارهی  تاضٌذ،    الف

 درصذ تاضذ؟5حذاقل چٌذ ضغل ایجاد ضَد تا ًرخ تیکاری هٌطقِ تراتر (ب
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 :تا تَجِ تِ جذٍل تارًذگی ضْر آهل 12

 هیاًگیي ٍ اًحراف هعیار تارًذگی ضْرآهل را تذست آٍریذ؟(الف

 .ًوَدار پراکٌص ًگاضت ضْر را ترحسة هاّْای سال تر رٍی هحَر رسن کٌیذ(ب

 اًحراف هعیار هیاًگیي هجوَع اسفٌذ تْوي دی آرر آتاى هْر ضْر

    30 30 35 30 20 15 آهل
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 درصذ کلوِ ی سخت ضاخص پایِ آهَزش را هحاسثِ 30 کلوِ ٍ 10ترای کتاتی تا هتَسط طَل جولات  13

 .کٌیذ
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 تا حرٍف تا ػذد :ًورُ ٍرقِ تجذیذًظر تا حرٍف تا ػذد :ًورُ ٍرقِ
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